Report della Procedura Procedura negoziata per affidamento servizio manutenzione verde per il Comune di Villanterio n. 184707559 effettuata da CDCGARLASCO

Sommario

Documentazione della Procedura	I
Configurazione della Procedura	2
Partecipanti alla Procedura	7
Gara aggregata	
Adesioni Postume	8
Riepilogo Offerte	8
Attribuzione dei Punteggi	13
Proposta di Graduatoria	. 17
Aggiudicazione	17
Registro di controllo	18
Comunicazioni di Procedura	
Verbali intermedi	23

Documentazione della Procedura

Questo capitolo contiene la documentazione della procedura, gli allegati relativi al bando della procedura e gli atti amministrativi dell'amministrazione aggiudicatrice. Per ogni allegato viene specificato il nome e la descrizione.

Allegato DGUEREQUEST_cdc_2024_016.xml

Documento Pubblicato

Allegato lettera invito.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Modello A_dichiarazione.docx

Documento Pubblicato

Allegato Modello B_offerta economica.docx

Documento Pubblicato

Allegato 473282-7-0-Capitolato_verde_pubblico_anni_2024-2029_-

_Allegato_A.pdf

Documento Pubblicato

Configurazione della Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sulla configurazione della procedura.

Informazioni generali sulla Procedura

Id Procedura 184707559

Nome Procedura Procedura per affidamento servizio manutenzione

verde per il Comune di Villanterio

Descrizione Procedura

Codice Gara CdC_2024_016

Destinatari

Codice CIG B152910ECA

Informazioni aggiuntive sulla natura/finalità della procedura

Nessun indicazione aggiuntiva

No

Num. Protocollo Interno 1424304

Num. Protocollo Ente 11719

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Codice CPV principale 77313000-7 - Servizi di manutenzione parchi

Codici CPV secondari 77312000-0 - Servizi di diserbatura; 90670000-4 - Servizi di

disinfezione e disinfestazione di aree urbane o rurali.

Inclusione delle offerte sopra/sotto

la soglia percentuale:

Le offerte sopra/sotto la soglia percentuale non sono incluse

Delegati alla gestione della Procedura

Nome GALLINARI CHRISTIAN

Login user_342261

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) CDCGARLASCO (CFAVCP-00010DB)

Indirizzo email protocollo@pec.comune.garlasco.pv.it

Num. telefono 0382825211

Nome amodeo carlo
Login user_338549

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) CDCGARLASCO (CFAVCP-00010DB)

Indirizzo email protocollo@pec.comune.garlasco.pv.it

Num. telefono 0382825211

Responsabile Unico del Progetto

Nome ANFOSSI CHIARA

Login user_342259

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) CDCGARLASCO (CFAVCP-00010DB)

Indirizzo email protocollo@pec.comune.garlasco.pv.it

Num. telefono 0382825211

Informazioni sul tipo di Procedura

Tipo di Procedura Procedura negoziata senza previa pubblicazione di un bando di

gara/Procedura negoziata senza previa indizione di gara

Somministrazione No, quantitativi ed o importi sono definiti

Modalità offerta economica? Valore percentuale

Valuta di riferimento EUR

Unitaria o totale? Totale

Modalità di acquisizione Acquisto

Mesi modalità di acquisizione 72

Informazioni sulle tempistiche della Procedura

Data di avvio della Procedura martedì 4 giugno 2024 12.44.46 CEST

Data di chiusura della fase di ac-

cettazione offerte

giovedì 20 giugno 2024 12.00.00 CEST

Informazioni sulle modalità di valutazione ed i parametri di trattativa

La gestione dell'offerta offline è

abilitata ?

No

Giustificativo all'Offerta economi-

ca?

No

L'allegato dettaglio prezzi unitari

offerti è abilitato ?

No

La richiesta di dichiarazione di

impegni è abilitata ?

No

La valutazione del 10% dei forni-

tori è attivata?

No

L'inserimento offerta economica in

lettere è attivata?

__

Base d'asta 156.000,00000 EUR

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

7.800,00000 EUR

di cui costi del personale

93.600,00000 EUR

Importo negoziabile su cui presen-

tare offerta

148.200,00000 EUR

0,01000 %

Soglia percentuale

Opzione proroga (mesi)

Opzione rinnovo (mesi)

Opzione rinnovo (importo)

Criteri di aggiudicazione Criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa

Ordine di apertura della busta tec-

nica ed economica

La valutazione tecnica ha preceduto la valutazione economica

Il cripting delle offerte è attivato? Si

La gestione delle offerte anomale è

attivata?

Si

Si

Formula usata per il calcolo dei

punteggi

Sconto massimo

La funzione di Firma delle Offerte

è attivata?

I fornitori vedono la classifica completa al termine della procedu-

ra

Informazioni sui parametri di trattativa

Tabella 1. Parametri della trattativa

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
zione termini	Il Concorrente dichiara di accettare integralmente la documentazione di gara, i relativi allegati e tutti i termini e le condizioni ivi previste.	Amministrativo	Vincolato a risposta sin- gola			Dichiaro di accettare ter- mini e condi- zioni
grita' in ma- teria di con-	Il concorrente dichiara di accettare il Patto di Integrita' in materia di contratti pubblici regionali ai sensi della DGR XI/1751 del		Vincolato a risposta sin- gola			Dichiaro di accettare il Patto di Inte- grita' in ma- teria di con- tratti pubbli- ci regionali

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	15 giugno 2019, e vi- sionabile an- che sul si- to internet www.ariaspa. alla sezio- ne "Socie- ta' trasparen- te/Disposi- zioni genera- li/Atti gene- rali"					
DGUE	Allegare il DGUE Response compilato con le modalità indicate nella lettera d'invito al punto 15, punto 1, in formato xml, sottoscritto digitalmente ed in formato pdf firmato digitalmente.		Libero		Allegato	
dichiarazio- ne	Allegare la dichiarazione di cui al modello A) debitamente compilata e sottoscritta digitalmente.	Amministrativo	Libero		Allegato	
capitolato speciale	Allegare capitolato speciale d'appalto sottoscritto digitalmente.	Amministra- tivo	Libero		Allegato	
Garanzia fi- deiussoria	Si prega di allega- re la garan- zia fideius- soria emes- sa con rife- rimento alla presente pro- cedura di ga-		Libero		Allegato	

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	ra, nel rispetto delle prescrizioni previste dalla documentazione di gara, sottoscritta digitalmente dall'intestatario e dal fideiussore.					
tassa di gara	Allegare l'attestazione di versamento del contributo ANAC di cui all'art. 15, punto 4, della lettera d'invito, sottoscritta digitalmente		Libero		Allegato	
eventuale ul- teriore docu- mentazione		Amministrativo	Libero		Allegato	
Caratteristi- che tecniche dell'offerta	Si prega di allegare tutta la documentazione necessaria per illustrare le caratteristiche tecniche dell'offerta, secondo le modalita' illustrate nella documentazione di gara. Laddove sia necessario allegare piu' di un		Libero	Max: 70,00 Min: 42,00	Allegato	

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	file, allegar- li in un'unica cartella .zip (o equivalen- te). I do- cumenti, se non diver- samente sta- bilito dal- la documen- tazione di ga- ra, dovran- no essere fir- mati digital- mente. La cartella .zip non dovra' essere fir- mata digital- mente.					
Modello B offerta economica	_	Economico	Libero		Allegato	

Partecipanti alla Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sui partecipanti alla procedura.

Tabella 2. Schede dei fornitori invitati alla trattativa

Ragione sociale	AZ. SERVIZI DORDONI SAS DI DORDONI GIANNI - DAVIDE E C.
Login	user_58412
Indirizzo e-mail	battista.dordoni@libero.it
P. IVA / Cod. Istat	03779800964
Indirizzo	VIA TOSCANA 20, 26854 CORNEGLIANO LAUDENSE (Italia)

Numero telefono	3478796155
Ragione sociale	ZANOTTI SRL UNINOMINALE
Login	user_117798
Indirizzo e-mail	azagricolazanotti@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	01674920184
Indirizzo	VIA CASCINA DEL CONTE, 36, 27058 VOGHERA (Italia)
Numero telefono	0383693314
Ragione sociale	il verde snc
Login	user_106964
Indirizzo e-mail	ilverde.snc@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	02191910187
Indirizzo	via dante 24, 27010 INVERNO E MONTELEONE (Italia)
Numero telefono	038273200

Gara aggregata

Questo capitolo contiene l'elenco degli enti aggregati alla procedura.

Tabella 3. Gara aggregata

Ente	Provincia Ente
Comune di Villanterio	PV

Adesioni Postume

Questa gara è non prevede adesioni postume

Riepilogo Offerte

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti tutte le offerte. Le offerte sono ordinate per data, ad incominciare dalla più recente.

Tabella 4. Riepilogo delle offerte

Id Offerta	1718874185630
Num. Protocollo Interno	1603822
Num. Protocollo Ente	Non protocollata

Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	AZ. SERVIZI DORDONI SAS DI DORDONI GIANNI - DAVIDE E C.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta vincente
Data	giovedì 20 giugno 2024 11.03.05 CEST
Offerta economica %	11,60000 %
Offerta economica EUR	131.008,80000 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	7.800,00000 EUR
di cui costi del personale	93.600,00000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	7.800,00000 EUR
Offerta economica complessiva	138.808,80000 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Patto di integrita' in materia di contratti pubblici regionali (Para- metro Amministrativo)	Dichiaro di accettare il Patto di Integrita' in ma- teria di contratti pubblici regionali
DGUE (Parametro Amministrativo)	dgeue.zip.p7m
	Dimensioni: 91 KB
	Firmatari: DORDONI GIANNI DAVIDE
	Hash(MD5-Base64): 2ha/1Sa2Dni4RpNm6a5XsQ==

	Hash(SHA-1-Hex): b39e9e42640a8bfd6e0f02a430408ed1ce08f1d8
	Hash(SHA-256-Hex): b55dd0355472d53c3b7ce7423756236- 8912705a13b43452a840549007653cc2e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
dichiarazione (Parametro Ammini- strativo)	MODELLO A.pdf.p7m
	Dimensioni: 5 MB
	Firmatari: DORDONI GIANNI DAVIDE
	Hash(MD5-Base64): WlaiJkZpMciKzjnt2hWeww==
	Hash(SHA-1-Hex): 5d192520f499577ad5ff8cbda4528e37dd72442e
	Hash(SHA-256-Hex): 4340e6252f69ddc7f6ccd40769bb9a9fda7541d27df768a6bce9de0d0360e351
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
capitolato speciale (Parametro Amministrativo)	CAPITOLATO APPALTO.pdf.p7m
	Dimensioni: 4 MB
	Firmatari: DORDONI GIANNI DAVIDE
	Hash(MD5-Base64): avqiSiVFjrDbwvVz8VR+Bg==
	Hash(SHA-1-Hex): 5e6bc8865e4bd8e436d8fd2df12b2102454a3a5c
	Hash(SHA-256-Hex): ae83de4111ea800f4b7326d9d1c4d65-197a5262190b3a76ae94365e4ad15727f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	FIDEUSSIONE VILLANTERIO.pdf.p7m

e verde per il Comune di vinanterio n	1. 184/0/339 effettuata da CDCGARLASCO
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: DORDONI GIANNI DAVIDE
	Hash(MD5-Base64): O68rjpZxrNvyKajH6mTjSw==
	Hash(SHA-1-Hex): aff8c692172cf93a51a166ead08dd749d0df94e1
	Hash(SHA-256-Hex): 0ab9ccea367b7200f38eeddd8eb848c-99e108e01cb23abd94c667a09f00108a3
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
tassa di gara (Parametro Ammini- strativo)	CONTRIBUTO GARA.pdf.p7m
	Dimensioni: 244 KB
	Firmatari: DORDONI GIANNI DAVIDE
	Hash(MD5-Base64): vX8TwKQ76bF2mBJ/VdUcsA==
	Hash(SHA-1-Hex): 6e833beb2d01f908f9e855382f10759904dd6fd2
	Hash(SHA-256-Hex): 20b2a1077234fdc37623bb3451585e4- 0406f7b74b28fc09d4d2d7d89fe78b39b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
eventuale ulteriore documentazio- ne (Parametro Amministrativo)	Iscrizione_EFT_2_5_2024.pdf.p7m
	Dimensioni: 33 KB
	Firmatari: DORDONI GIANNI DAVIDE

1 af 2d 2344f 02c 377886e 117d 129bb 5f 6bed 19ba 4

Hash(SHA-1-Hex):

Hash(SHA-256-Hex): e8099873d17905fff7f9067e3d03192deaf63be53b468c8b0e3ce3be77efd8eb

Hash(MD5-Base64): 90IgvMvDKpaFKYLy5HaiJw==

	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Caratteristiche tecniche dell'offer- ta (Parametro Tecnico)	OFFERTA TECNICA.zip.p7m
	Dimensioni: 6 MB
	Firmatari: DORDONI GIANNI DAVIDE
	Hash(MD5-Base64): 3t3Zl6aFnJcv1lIAFh4KLw==
	Hash(SHA-1-Hex): 2ee871196231379050df0fe41bc9bff58626af6c
	Hash(SHA-256-Hex): c49441f76f701698b4d6db2fed617a8-4105867fa3ca7107d7eacc0de246a2ca0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Modello B offerta economica (Parametro Economico)	Modello B_offerta economica.pdf.p7m
	Dimensioni: 327 KB
	Firmatari: DORDONI GIANNI DAVIDE
	Hash(MD5-Base64): Z3McmT8eTjEphWfJ/hA9Tw==
	Hash(SHA-1-Hex): 0ea7b7caf2699a2aacc1ce2392aeddadb4f298ce
	Hash(SHA-256-Hex): 0ae37abb815411c7cdc723f009efc25-8b3b92f7e988c42fc34cb299b152bf72e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No

Attribuzione dei Punteggi

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti i punteggi assegnati alle offerte dei Fornitori. Le offerte sono ordinate dalla più recente alla meno recente.

Tabella 5. Punteggi

Id Offerta	1718874185630
Fornitore	AZ. SERVIZI DORDONI SAS DI DORDONI GIANNI DA- VIDE E C.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta vincente
Data	giovedì 20 giugno 2024 11.03.05 CEST
Sconto	11,60000 %
Punteggio economico	30,00
Punteggio tecnico	64
Punteggio totale	94,00
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Patto di integrita' in materia di contratti pubblici regionali (Para- metro Amministrativo)	Dichiaro di accettare il Patto di Integrita' in ma- teria di contratti pubblici regionali
DGUE (Parametro Amministrativo)	dgeue.zip.p7m
	Dimensioni: 91 KB
	Firmatari: DORDONI GIANNI DAVIDE
	Hash(MD5-Base64): 2ha/1Sa2Dni4RpNm6a5XsQ==
	Hash(SHA-1-Hex): b39e9e42640a8bfd6e0f02a430408ed1ce08f1d8

	Hash(SHA-256-Hex): b55dd0355472d53c3b7ce7423756236- 8912705a13b43452a840549007653cc2e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
dichiarazione (Parametro Ammini- strativo)	MODELLO A.pdf.p7m
	Dimensioni: 5 MB
	Firmatari: DORDONI GIANNI DAVIDE
	Hash(MD5-Base64): WlaiJkZpMciKzjnt2hWeww==
	Hash(SHA-1-Hex): 5d192520f499577ad5ff8cbda4528e37dd72442e
	Hash(SHA-256-Hex): 4340e6252f69ddc7f6ccd40769bb9a9fda7541d27df768a6bce9de0d0360e351
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
capitolato speciale (Parametro Amministrativo)	CAPITOLATO APPALTO.pdf.p7m
	Dimensioni: 4 MB
	Firmatari: DORDONI GIANNI DAVIDE
	Hash(MD5-Base64): avqiSiVFjrDbwvVz8VR+Bg==
	Hash(SHA-1-Hex): 5e6bc8865e4bd8e436d8fd2df12b2102454a3a5c
	Hash(SHA-256-Hex): ae83de4111ea800f4b7326d9d1c4d65-197a5262190b3a76ae94365e4ad15727f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	FIDEUSSIONE VILLANTERIO.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB

Firmatari: DORDONI GIANNI DAVIDE

Hash(MD5-Base64): O68rjpZxrNvyKajH6mTjSw==

Hash(SHA-1-Hex):

aff8c692172cf93a51a166ead08dd749d0df94e1

Hash(SHA-256-Hex): 0ab9ccea367b7200f38eeddd8eb848c-

99e108e01cb23abd94c667a09f00108a3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

tassa di gara (Parametro Amministrativo) CONTRIBUTO GARA.pdf.p7m

Dimensioni: 244 KB

Firmatari: DORDONI GIANNI DAVIDE

Hash(MD5-Base64): vX8TwKQ76bF2mBJ/VdUcsA==

Hash(SHA-1-Hex):

6e833beb2d01f908f9e855382f10759904dd6fd2

Hash(SHA-256-Hex):

20b2a1077234fdc37623bb3451585e4-0406f7b74b28fc09d4d2d7d89fe78b39b

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

eventuale ulteriore documentazione (Parametro Amministrativo) Iscrizione_EFT_2_5_2024.pdf.p7m

Dimensioni: 33 KB

Firmatari: DORDONI GIANNI DAVIDE

Hash(MD5-Base64): 90IgvMvDKpaFKYLy5HaiJw==

Hash(SHA-1-Hex):

1af2d2344f02c377886e117d129bb5f6bed19ba4

Hash(SHA-256-Hex): e8099873d17905fff7f9067e3d03192-

deaf63be53b468c8b0e3ce3be77efd8eb

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

		~ 11		
Marca	temporale:	Controllo	non	nrevisto

Caratteristiche tecniche dell'offerta (Parametro Tecnico)

OFFERTA TECNICA.zip.p7m

Dimensioni: 6 MB

Firmatari: DORDONI GIANNI DAVIDE

Hash(MD5-Base64): 3t3Zl6aFnJcv1lIAFh4KLw==

Hash(SHA-1-Hex):

2ee871196231379050df0fe41bc9bff58626af6c

Hash(SHA-256-Hex): c49441f76f701698b4d6db2fed617a8-

4105867fa3ca7107d7eacc0de246a2ca0

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Punteggio proposto

Punteggio assegnato 64,00

Punteggio massimo 70,00

Commento Valutazione I punteggi dei singoli criteri sono dettagliati nel verbale agli

atti.

Punteggio tecnico 64

Punteggio economico 30,00

Modello B offerta economica (Pa-

rametro Economico)

Modello B_offerta economica.pdf.p7m

Dimensioni: 327 KB

Firmatari: DORDONI GIANNI DAVIDE

Hash(MD5-Base64): Z3McmT8eTjEphWfJ/hA9Tw==

Hash(SHA-1-Hex):

0 ea7b7 caf2699a2 aacc1ce2392 aeddadb4f298ce

Hash(SHA-256-Hex): 0ae37abb815411c7cdc723f009efc25-8b3b92f7e988c42fc34cb299b152bf72e
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto

^{*} Punteggio attribuito alle offerte sopra/sotto soglia percentuale

Proposta di Graduatoria

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti la proposta di graduatoria. Le offerte sono ordinate da quella con il punteggio più alto, a quella con un punteggio più basso.

Tabella 6. Proposta di Graduatoria

Posizione in Proposta di Graduato- ria	1
Società di appartenenza	AZ. SERVIZI DORDONI SAS DI DORDONI GIANNI DA- VIDE E C.
Punteggio tecnico	64,00
Punteggio economico	30,00
Punteggio totale	94,00
Sconto offerto	11,60000 %
Offerta anomala?	No

Aggiudicazione

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti l'aggiudicazione della Procedura.

Tabella 7. Responsabile Unico di Progetto

Nome	ANFOSSI CHIARA
Login	user_342259
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	CDCGARLASCO (CFAVCP-00010DB)
Indirizzo email	protocollo@pec.comune.garlasco.pv.it
Num. telefono	0382825211

Tabella 8. Fornitore a cui è stata aggiudicata la procedura.

Nome	AZ. SERVIZI DORDONI SAS DI DORDONI GIANNI DA-
	VIDE E C.

Login	user_58412
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	AZ. SERVIZI DORDONI SAS DI DORDONI GIANNI DA- VIDE E C. (03779800964)
Indirizzo email	battista.dordoni@libero.it
Num. telefono	3478796155
Commento all'aggiudicazione	Esaminata la documentazione amministrativa, tecnica ed economica e fatte le verifiche di legge nonchè della determinazione di aggiudicazione del Comune di Villanterio n. Reg. Gen . n. 162 del 01/08/2024 si aggiudica.

Registro di controllo

Questo capitolo contiene l'elenco degli eventi riguardanti la Procedura, ordinati per data, dal più recente al meno recente.

Tabella 9. Registro di controllo

Data	Oggetto	Testo
giovedì 1 agosto 2024 15.56.50 CEST	Chiusura Proposta di Aggiudicazione	L'aggiudicazione provvisoria della procedura Procedura ne- goziata per affidamento ser- vizio manutenzione verde per il Comune di Villanterio (ID#184707559) è stata comple- tata. La graduatoria è ora dispo- nibile.
mercoledì 31 luglio 2024 10.43.33 CEST	Proposta di Aggiudicazione	La fase di valutazione del Mercato Procedura negoziata per affidamento servizio manutenzione verde per il Comune di Villanterio (ID 184707559) è stata completata. La graduatoria provvisoria è ora disponibile.
giovedì 4 luglio 2024 8.38.30 CEST	Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1718874185630) della Procedura Procedura negoziata per affidamento servizio manutenzione verde per il Comune di Villanterio (ID 184707559), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
giovedì 4 luglio 2024 8.38.30 CEST	Calcolo anomalia	Sono state rilevate meno di 3 offerte ammesse; pertanto, non è stato effettuato il calcolo della soglia di anomalia.
giovedì 4 luglio 2024 8.36.45 CEST	Apertura buste economiche	La apertura delle buste economiche della procedura Procedura negoziata per affidamento servizio manutenzione verde per

Data	Oggetto	Testo
		il Comune di Villanterio (ID 184707559) è iniziata.
giovedì 4 luglio 2024 8.36.36 CEST	Offerta Tecnica accettata	La Busta Tecnica (ID 1718874185630) della Procedura Procedura negoziata per affidamento servizio manutenzione verde per il Comune di Villanterio (ID 184707559) è stata accettata con la seguente motivazione: .
giovedì 4 luglio 2024 8.36.36 CEST	Terminata Valutazione Tecnica	La valutazione tecnica del Mercato Procedura negoziata per affidamento servizio manutenzione verde per il Comune di Villanterio (ID 184707559) è stata completata.
martedì 2 luglio 2024 14.18.49 CEST	Apertura buste tecniche	La apertura delle buste tecniche della procedura Procedura negoziata per affidamento servizio manutenzione verde per il Comune di Villanterio (ID 184707559) è iniziata.
martedì 2 luglio 2024 14.18.17 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1718874185630) della Procedura Procedura negoziata per affidamento servizio manutenzione verde per il Comune di Villanterio (ID 184707559) è stata accettata con la seguente motivazione: .
giovedì 20 giugno 2024 14.04.36 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_58412 sulla Procedura con ID 184707559 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
giovedì 20 giugno 2024 12.00.33 CEST	Termine ultimo per la presentazione delle offerte	È decorso il termine ultimo per la presentazione delle offerte per la procedura Procedura negozia- ta per affidamento servizio ma- nutenzione verde per il Comune di Villanterio (ID 184707559).
giovedì 20 giugno 2024 11.03.05 CEST	Invio Offerta	L'offerente AZ. SERVIZI DOR- DONI SAS DI DORDONI GIANNI DAVIDE E C. ha in- viato con successo un'offerta nel Mercato Procedura negozia- ta per affidamento servizio ma- nutenzione verde per il Comune di Villanterio (ID 184707559).
martedì 4 giugno 2024 12.45.04 CEST	Inizio fase di presentazione delle offerte dell'Asta	Si è aperta la fase di pubbli- cazione sul Mercato Procedura negoziata per affidamento ser- vizio manutenzione verde per

Data	Oggetto	Testo
		il Comune di Villanterio (ID 184707559).
martedì 4 giugno 2024 12.44.46 CEST	Inizio Processo	Benvenuto al Mercato Procedura negoziata per affidamento servizio manutenzione verde per il Comune di Villanterio (ID 184707559). Le tempistiche del Mercato (nel Vostro fuso orario) sono disponibili nel dettaglio del Mercato.

Comunicazioni di Procedura

Questo capitolo contiene l'elenco delle comunicazioni della procedura inviate e spedite dall'utente che ha richiesto il report.

Tabella 10. Elenco delle Comunicazioni di Procedura

Id Messaggio	185944177
Data di invio	lunedì 1 luglio 2024 9.59.37 CEST
Mittente	CDCGARLASCO (amodeo carlo)
Destinatari	AZ. SERVIZI DORDONI SAS DI DORDONI GIANNI DA- VIDE E C. (AZ. SERVIZI DORDONI SAS DI DORDONI GIANNI DAVIDE E C.), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	comunicazione modalità accesso a seduta pubblica
Testo del Messaggio	Si comunica che domani, 02/07/2024, alle ore 14:15 verrà effettuata l'ammissione e l'apertura della offerta tecnica; la seduta pubblica potrà essere seguita su Skype collegandosi al seguente link https://join.skype.com/JYeZhUjfu2LU
Id Messaggio	186128855
Data di invio	giovedì 4 luglio 2024 9.33.48 CEST
Mittente	CDCGARLASCO (ANFOSSI CHIARA)
Destinatari	AZ. SERVIZI DORDONI SAS DI DORDONI GIANNI DA- VIDE E C. (AZ. SERVIZI DORDONI SAS DI DORDONI GIANNI DAVIDE E C.), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	Richiesta documentazione
Testo del Messaggio	Si chiede, ai fini della verifica delle dichiarazioni prodotte, di trasmettere i bilanci societari approvati relativi al triennio di riferimento. Distinti saluti IL RUP di GARA
Id Messaggio	186031446

Data di invio	martedì 2 luglio 2024 17.29.35 CEST
	•
Mittente	CDCGARLASCO (amodeo carlo)
Destinatari	AZ. SERVIZI DORDONI SAS DI DORDONI GIANNI DA-
	VIDE E C. (AZ. SERVIZI DORDONI SAS DI DORDONI GIANNI DAVIDE E C.), non ricevuto
	GIANNI DA VIDE E C.), Iloli ficevuto
Oggetto del Messaggio	comunicazione modalità accesso a seduta pubblica
Testo del Messaggio	Si comunica che giovedì, 04/07/2024, alle ore 8:30 verrà let-
	to il punteggio dell'offerta tecnica e si procederà all'apertura
	della busta economica; la seduta pubblica potrà essere seguita su Skype collegandosi al seguente link https://join.skype.com/
	JYeZhUjfu2LU
Id Messaggio	185485785
Data di invio	giovedì 20 giugno 2024 12.27.05 CEST
Mittente	CDCGARLASCO (amodeo carlo)
Destinatari	AZ. SERVIZI DORDONI SAS DI DORDONI GIANNI DA-
	VIDE E C. (AZ. SERVIZI DORDONI SAS DI DORDONI
	GIANNI DAVIDE E C.), ricevuto in data sabato 22 giugno 2024 7.09.06 CEST
	2024 7.09.00 CES1
Oggetto del Messaggio	comunicazione modalità accesso a seduta pubblica
Testo del Messaggio	Si avvisa che alle ore 14,00 verrà effettuata in seduta pub-
	blica l'apertura dei plichi pervenuti. La seduta potrà esse-
	re seguita da remoto collegandosi al seguente link https://
Id Messaggio	join.skype.com/JYeZhUjfu2LU 185608329
ia messaggio	183008327
Data di invio	lunedì 24 giugno 2024 9.55.49 CEST
Mittente	CDCGARLASCO (amodeo carlo)
Destinatari	AZ. SERVIZI DORDONI SAS DI DORDONI GIANNI DA-
	VIDE E C. (AZ. SERVIZI DORDONI SAS DI DORDONI
	GIANNI DAVIDE E C.), ricevuto in data lunedì 24 giugno 2024 11.38.10 CEST
Oggetto del Messaggio	Soccorso istruttorio
Testo del Messaggio	Si allega noto di Prot. n. 13596, in data 24/06/2024, di richiesta
	soccorso istruttorio. La documentazione richiesta dovrà per-
	venire entro le ore 10 del 29/06/2024.
Allegato	lettera soccorso istruttorio.pdf

	Dimensioni: 507 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): WgyDhas2Ja+QqmKF3ZU7HQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 366bb1b7e87a4ee11b7a3a5b09f414f8f4186cbf
	Hash(SHA-256-Hex): 17b115de74b1dbe5286f29b2b9d429e-5bac9c48ee9c25bc24435d99e1dc7de79
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	185726391
Data di invio	martedì 25 giugno 2024 21.04.24 CEST
Mittente	AZ. SERVIZI DORDONI SAS DI DORDONI GIANNI DA- VIDE E C. (AZ. SERVIZI DORDONI SAS DI DORDONI GIANNI DAVIDE E C.)
Destinatari	ANFOSSI CHIARA (ANFOSSI CHIARA), ricevuto in data mercoledì 26 giugno 2024 10.25.11 CEST; amodeo carlo (amodeo carlo), ricevuto in data mercoledì 26 giugno 2024 10.11.44 CEST; GALLINARI CHRISTIAN (GALLINARI CHRISTIAN), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: Soccorso istruttorio
Testo del Messaggio	Testo del messaggio originale: Si allega noto di Prot. n. 13596, in data 24/06/2024, di richiesta soccorso istruttorio. La documentazione richiesta dovrà pervenire entro le ore 10 del 29/06/2024.
Allegato	Contratti e affidamenti per importo complessivo superiore a 150.000 euro anni 21.22.23.zip.p7m
	Dimensioni: 8 MB
	Firmatari: DORDONI GIANNI DAVIDE
	Hash(MD5-Base64): z8XHVF9zk+NFLKt4pbYBGg==
	Hash(SHA-1-Hex): 532cca0fab52b1fb5cfcf12e1e2958e8f6100f75
	Hash(SHA-256-Hex): a0456dd4ea5af02a745a95be21d32dd-263897932a0b71a279d05ec68da86a65e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Documento non marcato

Verbali intermedi

Questo capitolo contiene l'elenco delle richieste di verbali intermedi di procedura già esaudite, ordinate per data, dalla più recente alla meno recente.

Tabella 11. Riepilogo elenco verbali intermedi richiesti

Data	mercoledì 31 luglio 2024 10.43.44 CEST
Commento	Esaminata la documentazione amministrativa e tecnica ed economica si propone l'aggiudicazione.
Numero di protocollo interno	2062243
Data	giovedì 4 luglio 2024 8.52.06 CEST
Commento	Report intermedio
Numero di protocollo interno	1763595